Was ist die richtige Losung? (plus Zahlen bis 10)
& A4
g Plusrechnen

4 143 +1= 5. 949 +9= 6. 216 +8=
63 +10= g 903 +9= 0. 9FF+10=
0.200+1= 11.286+5= 12.2/3+3=
3. 46F+7F= 14250+ 1= 5490 +5=
w164 +10= 1719 +10= 18.965+3 =
9. I5+5= w0 116+4= 21.814+2=
2 479 +0= 3. 8f2+2= 242 89F+6=
5. 34F +8= 26.235+8= 7. 82+6=
% 5+9= 29105 +4 = 30889 +7F=
31.250+9= 2. 60F+7= 2968+ 7=

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



Was ist die richtige Losung? (plus Zahlen bis 10) | ANTWORTEN

Plusrechnen

0.201+1= 202 , 286+5= 291 , 273 +3= 276
5 467 +F =474 1,250+ 1= 251 5 490+ 5= 495
16764 +10=774 ;719 +10= 729 ; 565 +3 = 568
9. 75+5= 80 5, 116+4= 120 , 814+ 2= 816
2 479 +0= 479 ,: 872+2= 874 ,,897+6= 903
5 347 +8= 395 ,, 235+8= 243 ,; 82+6= 88
s 5+9= 14 5,105+ 4= 109 5, 889+ 7= 896
51.250+9 = 259 5, 607+ 7= 614 5 968 + 7= 975

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



